

关注南通发布APP
获取更多资讯内容

建筑业探路,南通在全省率先试点区域优质产业供应链金融——缓解链上小微企业融资难题

供应链金融,指依托供应链核心企业信用,根据真实交易背景,对产业链上下游中小微企业提供融资服务,促进企业做强做优做大,推动产业链强链、补链。日前,我市出台《关于推进南通市建筑业供应链金融发展的指导意见》,在全省率先开展针对区域优质产业供应链金融的先行先试。记者从2月3日召开的南通市供应链金融工作专题会上了解到,我市选取海安建筑业作为供应链金融试点产业,加快推进符合“三流合一”的供应链金融公共服务平台建设,探索打造供应链金融的“南通模式”。

海安建筑业成试点产业

海安建筑业是地方经济的支柱产业、富民产业、品牌产业,2020年实现产值1800亿元,建筑企业总数达525家。多年来,海安建筑铁军初步形成了专业覆盖宽、产业链长、产品附加值高的发展格局。

2月3日的专题会上,市领导透露,正是基于海安建筑行业规模大、经济贡献高、产业链完备和积极拥抱改革的诸多考量,我市才将建筑业供应链金融确定为供应链金融的突破口,为在全辖区顺利推广和延伸拓展,探索新路径、积累新经验。

同时,选择海安作为供应链金融的首批试点地区,也是基于海安良好的金融生态环境基础。

近年来,海安市银行业金融机构围绕核心企业,通过创新金融产品模式,提升融资服务质量,增加贷款投放额度等措施,持续加大供应链金融服务力度,有效满足了广大中小微供应商的融资需求。截至去年底,有11家银行为苏中建设集团在内的31家企业提供应收账款融资共423笔,质押或转让的应收账款累计超过1.4万笔。

“供应链金融服务平台以海安建筑业为试点,是一个很好的切入点,应努力打造成供应链金融的精品试点。待条件成熟时,将试点行业扩展至家纺、海工等其他重点行业,试点地区扩大至全市乃至全省。”人民银行南京分行副行长谢宁认为。(下转A7版)

南通家纺城版权保护“就地加速” 从申请到拿证最快3天

本报讯(通讯员葛燕 记者印春湘)“从申请到通知拿证,整个过程只用了3天,比我预想的还要快!”4日,接到南通家纺城版权登记点工作人员的电话后,南通设界创意设计有限公司的于凯薇惊喜万分。

1月18日,经江苏省版权局授权,通州区川姜镇正式成立版权登记办理点,川姜镇知识产权管理办公室也成为南通市首个集版权申报、预审、制证、发证、维权为一体的服务管理平台。办理点成立以来,共在线受理作品60件,目前已全部完成预审,剔除不符合条件的版权申请后,已帮助经营户打印证书42件。

“就地设立版权登记办理点,对我们家纺企业来说是个好消息。”上月底,缪玉婷成为首个在南通家纺城版权登记办理点取证的个体经营户,她申请3个绣花四件套的版权,只用了4天时间。

据介绍,南通家纺城的版权保护起步于1997年。原先,川姜镇知识产权管理办公室只提供在线申报服务,由窗口提交的版权申请需要通过南通市版权协会与江苏省版权保护中心预审、终审、制证,证书邮寄到达后,申请人才可拿到版权证书,整个过程需要两周以上的时间。

进口冷链食品有了电子“身份证” 来源可查 去向可追

■A3看南通·民生



85118888
18605133456

爆料
@

文字投稿:ntrbj@163.com
图片投稿:ntrbt@163.com

我市2020年空气质量达“十三五”最好水平

今年首批1101项大气污染防治重点项目已实施

本报讯(记者彭军君 严春花)2020年全省空气质量数据统计中,南通收获两项之“最”:优良天数全省最高、臭氧浓度全省最低。昨天,市生态环境局召开新闻发布会,向公众通报2020年全市生态环境质量及“十四五”期间重点工作部署。

2020年,全市国民经济生产总值首次突破万亿元大关,在经济稳步回升、增速全省领先的情况下,生态环境质量进一步改善,达到“十三五”以来最好水平。

市区PM_{2.5}浓度34微克/立方米,省内首批达到国家空气质量二级标准;臭氧浓度148微克/立方米,全省最低;空气质量优良率87.7%,连续三年全省第一;全年收获321个蓝天,与2015年相比,优良天数从55天增加至133天,大气中各主要污染物浓度均大幅度下降。

水环境质量持续好转,全市31个省考以上断面优Ⅲ比例93.5%,高于80.6%的目标要求,较2019年增加19.3个百分点,改善幅度全省第一。(下转A2版)

王晖在市沿江沿海生态景观带建设领导小组第一次全体(扩大)会议上强调

做好“三生”融合文章 打造最美生态景观带

本报讯(记者卢兆欣)昨天上午,市沿江沿海生态景观带建设领导小组召开第一次全体(扩大)会议。市委副书记、市长,市沿江沿海生态景观带建设领导小组组长王晖强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想和习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神,坚持生态优先、绿色发展,聚力建设最美沿江沿海生态景观带,促进生产、生活、生态深度融合,为打造“江风海韵、现代都市”提供有力支撑。

王晖指出,打造沿江沿海生态景观带是落实习近平总书记重要讲话指示精神的实际行动,推动全市优江拓海发展的迫切需要,打造美丽江苏样板的必然选择,也是一件功在当代、利在千秋的大事好事。各地、各部门要充分凝聚思想共识,以坚决有力的行动推进生态景观带建设,努力打造可观可感、独具特色的城市名片。

王晖要求,准确把握沿江沿海生态景观带建设的核心要求,推动大江大海风光带、江海风貌城镇带、诗意图田乡村带、沿江科技创新带、沿海高水平产业带等“五带”共建,促进沿江沿海区域整体面貌焕新和功能重塑,将沿江沿海生态景观带打造成长江经济带绿色发展的示范。他强调,2021年是景观带建设的开局之年,各地、各部门要拿出首战必胜

的决心,全力推进年度目标任务。打造最美堤顶公路要坚持高标准,科学编制规划,突出精品设计,加快工程建设,为如期实现全线贯通奠定基础。建设精品特色项目要突出示范性,坚持因地制宜,加强文旅融合,注重重点面结合,“串珠成线”打造一批精品特色项目。建设美丽宜居村镇要增强获得感,以群众满意为衡量标准,打造城镇特色风貌、改善农村人居环境、提升基础设施配套功能。激发产业内生动力要敢于闯难关,统筹抓好沿江地区产业结构调整和沿海地区高端产业集聚,以高质量绿色发展支撑生态景观带建设。

王晖要求,加快形成推进工作的强大合力,强化组织领导,将沿江沿海生态景观带纳入美丽南通建设一体推进,建立市级统一领导、部门各负其责、属地全面落实的推进格局;强化支持引导,综合运用行政、经济、市场等手段,加强政策支持,争取多元投入,广泛宣传发动,将景观带打造成全市人民共建共享的绿色空间;强化督查考核,抓好调度、抓严督查、抓实考核,确保如期高质量完成各项建设任务。

市委常委、常务副市长单晓鸣,副市长赵闻斌,市沿江沿海生态景观带建设领导小组执行副组长陈勇,市政府党组成员凌屹参加会议。



感受中国年

昨天,南通职业大学开展留学生新春联欢活动。来自非洲安哥拉、尼日利亚、纳米比亚的留学生们一起做灯笼、写春联,感受浓浓的中国年味。

记者 徐培钦摄

德者当受尊,好人有好报——

如东礼遇好人托起城市文明新高度

建设更高水平文明城市

6日,如东县委宣传部、如东县新时代文明实践中心办公室、如东县文明办主办的“德润扶海、文明同行”如东县道德讲堂总堂示范活动,在县文化馆小剧场拉开帷幕,发生在百姓身边的道德典型精彩故事,通过云直播传向海内外,近10万人在线观看。

“陈慧,县领导向你颁发礼遇卡了,我为你有这样的同学感到自豪。”在向各类道德典型代表送吉祥环节,当选第五届“最美如东人”的如东锦恒城市投资集团有限公司女员工陈慧获颁道德典型礼遇卡,她远在拉萨的同学看到后

在朋友圈点赞。前年7月中旬,得知自己和一位身患血液恶疾的15岁男孩初配成功,陈慧毅然踏上救人之旅,8月6日在东南大学附属中大医院成功捐献造血干细胞,成为如东第5例也是如东最年轻的造血干细胞捐献者。

“县委县政府给了我很高的荣誉和很多关爱,今后要继续关心他人,奉献社会。”陈慧领到的是一份读书卡和健康体检卡。

送知识、送健康、送关爱,春节前夕,如东排出礼遇道德模范清单,县四套班子领导分头走访慰问如东税务爱

心妈妈等各类道德模范、身边好人,为他们送去新春的祝福。

德者当受尊,好人有好报。2009年开始,如东把道德讲堂融入精神文明建设和党的建设全过程,运用云直播等科技手段,开办“网上讲堂”“空中讲堂”“微信讲堂”,不断扩大道德讲堂的覆盖面和影响力,将道德讲堂的成果转化为学好人、做好人的行动。率先构建关爱礼遇身边好人常态长效机制,如东在选树好人的同时,成立好人关爱基金,出台帮扶礼遇办法,对各级道德模范、身边好人、最美人物在政治上关心、在政策上关照、在生活上关怀。

中国好人、孤寡老人管惟川患大病住院后,如东县委宣传部、县文明办、县民政局等领导专程看望,给她送去急需的医疗费用。如东县红十字会开通专项捐款账户,用于管惟川的治疗并对照像她这样的道德模范提供救助。关爱好人,崇尚好人,好人有精神代代相传。到目前为止,如东23人(群体)当选“中国好人”。

“去年1月底,我和丈夫一起奔赴‘疫’线,没日没夜坚守……”掘港街道宾东村卫生室负责人张炜深情讲述,在座观众深受感染。她的丈夫吴银山是掘港卫生所所长,2012年和2013年,夫妻俩分别被确诊为鼻咽癌和乳腺癌,坚强勇敢的他们回到岗位后,用生命不息战斗不止的方式为生命增加高度。(下转A2版)



崇川为困难家庭免费更换不合格灶具和热水器

新年换新,欢喜过大年

A2